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Začela sem novo poklicno pot kot svetovalka za izobraževanje in usposabljanje v 
čebelarstvu. Izobraževanje in prenos znanja sta ključna za razvoj čebelarstva, saj čebelarjem 
omogočata pridobivanje najnovejših informacij, tehnik in praks, ki pripomorejo k 
trajnostnemu razvoju panoge.

Zaključujem magistrski študij andragogike, kjer bom pridobila naziv magistrica 
andragogike. Moje izobraževanje mi omogoča poglobljeno razumevanje učnih procesov 
odraslih in razvoj učinkovitih metod izobraževanja ter usposabljanja, kar želim prenesti v 
čebelarsko skupnost.

Moj cilj je ustvariti dinamično in sodobno izobraževalno okolje, kjer bodo čebelarji 
pridobili vse potrebno znanje za uspešno delo in trajnostno upravljanje s čebeljimi družinami. Prepričana sem, da 
lahko z dobrim izobraževalnim sistemom pripomoremo k večji ozaveščenosti o pomenu čebel in njihovih pridelkov 
ter s tem k boljšemu razumevanju njihove ključne vloge v ekosistemu. Na ta način želimo okrepiti ugled slovenskega 
čebelarstva tako doma kot v tujini ter prispevati k ohranjanju naše bogate tradicije.

Manca Hotko nova svetovalka za izobraževanje in usposabljanje 

NPK ČEBELAR/ČEBELARKA
Obveščamo vas o možnosti vključitve v postopek pridobitve certifikata nacionalne 

poklicne kvalifikacije čebelar/čebelarka. ČZS v oktobru načrtuje sklic komisije. V postopek 
lahko vstopite z izpolnitvijo prijavnega obrazca. Rok za oddajo prijave in sodelovanje v 
oktobrskem terminu komisije je najkasneje v začetku septembra (6. septembra 2025). Rok za 
oddajo gradiv in plačilo pa je najkasneje do konca septembra (30. septembra 2025). 

V postopek se lahko prijavijo kandidati, ki po katalogu standardov strokovnih znanj in 
spretnosti za poklicno kvalifikacijo izpolnjujejo naslednje pogoje:

•	 starost 18 let,
•	 pod mentorstvom čebelarijo tri leta, z najmanj petimi čebeljimi družinami (potrdilo čebelarskega društva 

ali mojstra čebelarja).
Za vrednotenje vaših znanj in sposobnosti, pridobljenih z delovnimi izkušnjami in neformalnim učenjem, 

se uporablja zbirna mapa, v kateri ob pomoči svetovalca NPK zberete dokazila o svojih delovnih izkušnjah in 
znanjih, ki se upoštevajo pri pridobivanju certifikata NPK čebelar/čebelarka.

Za  prijavni obrazec in več informacij lahko stopite v stik s svetovalcem NPK Borisom Potočnikom na:  
01 729 61 33, 030 604 410 in boris.potocnik@czs.si. 

Za zainteresirane lahko tudi organiziramo videopogovor na daljavo, da lahko podrobneje izveste, kaj je 
NPK, kateri so vstopni pogoji, kaj je katalog strokovnih znanj in spretnosti, kaj je zbirna mapa ter kakšna 
potrdila sodijo v mapo in podobno.

Obvešamo vas, da so podatki seznama stojišč dostopni na spletni strani ČZS oz. na QR-povezavi: 

Seznam razporejevalcev na stojišča 


